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Tayanltlunsduan

Wieynresnimmanesd 1 faan 15 unit drsnistveresit 1 vmin
qmuqﬁmaﬁmi”a 25.5°C 890 24.5 °C sz ludeaaane 8 mm 6981 10 min. 890#
Inaidrmedid sudnsnasinasnn Rotameter 16 60 Um pawduainiafguldann
Manometer 1341 13 mmH,0 19880 1 mmH,0 qruunfiretainie 141 26.4 °C een
26.3°C Arndudiingainia nadn 1% wasen 75%
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qmuqﬁm‘ﬂ‘wmﬁﬂ (T,) = ZLS%E =25 °C

ArTiuTignRai (D) =1.1465 - 0.000495 x (273.15 + 25) = 0.999
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Srsnasszratn = X133 00177 9 Z 6.0177x0.999 = 0.0177 &
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SRPINNTTUMLTUFANUARY (N,)
_ 0.00098 _ 0.00098 = 2.92x10°¢ m:ol
S 3}6.4646 cm” —s N
ArnAularaainiseudanading (P,,) = anudulataninfisananeefind

(21 94583~ 2876.223 —4,4]5497xlog(273.15+24.5))
27315424 5

=10 = 22.91 mmHg
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AuAlarainhnauLuas il (P) = AruaulateufidAedn

[21.94583—M-4.415497xlog(273.|5+25.5))
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fRN1sIaTeI8IN A {Q) =% =1.0Us

o 26.4+26.3 o
ATUNNNIARETDIDINA =—-6-i-t—— =26.35C

- " 760
ATIHAUBMNIANIAUET = 760 + 13 X —————— = 761.0 mmHg

10332.72
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760

AMNAURINIANTEEN = 760 + 1 x ——— = 760.1 mmHg
10332.72
AN AETRINA = w = 760.55 mmHg

28.97x760.55  _
62360(273.15 +26.35)
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AVTHVUILUUB TN ANV HURTATTUAULAAE (pG) =

1.180x10 ° g/em’
pEMiinaInIAgUNHadn (L)

= 10‘5(27.8428 +0.533403 % (273.15 + 26.35)- 0.0001258 x (273.15 + 26.35)2)

= 0.000176 g/fcm-s
1) g d - d'
ﬁuﬂs:ﬁw%nwuwnmmlummﬂ‘nqmw_]umﬂﬂ (D)

=107*(~0.217 + 0.0016 x (273.15 + 26.35)) = 0.2622 cm/s
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ANAugMIanilus IMANAaua19AaRI (P,)

i (21.94583-;%—833333——4.415497xlog(273.1s¢26.4)]
=—x10 3.15+264 — 7/ =0.2565 mmHg
100
prNAudoursainluan e nauuuradinl (P,)
(21.94583—M—4.415497x1og(273.15+26.3))
=75%10 213.153+26.3 = 26.4 mmHg
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nasieAuAulauarANAudIutsadt e N ANRaUAIARANY (AP,)
= 22.91-(0.2565 = 22.65 mmHg
uasArnddlalazAnsudIuraluenAfineuuuAad (AP,)

=24.32-26.4 = 2.08 mmHg
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=7.253 mmHg

N4 292x1078
AP, 1253

Kge = KGRT = 4.03x1077 x62360x(273.15 + 26.35) = 7.53 cm/s

Kg = = 4.03x10" mol/cm’-s-mmHg
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127320pg _ 12732x1.0x1.18x1073
gD ~ 0.000176x17
Hg 0000176

pcDp . 1.18x1073 x0.2622

kgD 7.53x1.7

Reynold number 18381n1A (Re) =

= 5021

Schmidt's number 199917M (Sc) = =(0.569

Sherwood's number 183n15t818UN9A (Sh) = =48.8
D 02622
N1IRAUNIUTBYRIINANN13YDS Sherwood uae Gilliland

Sh = 0.023Re%® 5c933 = 0.023x 5021983 x0.569933 = 225





